

# 泰山中学课堂要学京剧

## 下学期定为校本课程,鼓励高中生爱“国粹”

本报泰安6月6日讯(记者白雪) 5日,泰山京剧社走进泰山中学,为高一学生献上精彩演出。学校还准备与泰山京剧社合作,下学期推出校本课程,鼓励学生学京剧。

5日上午,泰山京剧社走进泰山中学,很多高一学生坐在报告厅内看演出。由于当天高一学生离校放假,演出开始不久,不少学生匆匆离开报告厅。一名学生告诉记者,他对京剧不太感兴趣,觉得有点闹,恰

巧还得去赶车,还是先走吧。

“泰山中学是泰山京剧社走进的第一所高中,音响设备都是我们自己准备的。虽然耗费很多财力物力,但能给学生表演,我们都很高兴。”泰山京剧社演员程美华说。泰山京剧社团长孙程刚说,他们在山东农业大学、山东科技大学演出过,现在泰安学京剧的孩子很少,应该从小培养孩子的兴趣,下一步还要到小学演出。“想通过演出普及京剧文化,让更多孩子喜欢京

剧,让一些有天赋的孩子学习京剧,传承中国文化。”

泰山中学高一20班学生葛涵涵听得入迷,记者喊她两声才反应过来。“我从小学钢琴,很喜欢音乐,觉得唱京剧特别有味道,在家也会自己学上几段,班里像我一样喜欢京剧的人不多。”

泰山中学胡校长说,像京剧这样的“国粹”理应普及,学校下学期将与泰山京剧社合作,推出校本课程,让更多学生能感受京剧魅力。



泰山中学学生们看京剧表演。 本报通讯员王近东 摄

汉藏学生同游东湖

# 互相学语言,一起跳藏舞

本报泰安6月6日讯(记者白雪) 4日,泰安一中“泰山红叶”辅教志愿者协会8名志愿者与39名藏族学生到东湖公园游玩,相互学习语言,还一起跳藏舞,加深彼此感情。

4日,记者在泰山中学萃英广场看到,很多藏族学生跟汉族学生在喷泉前合影留念,几名藏族学生在喷泉中奔跑,身上淋得很湿,脸上带着笑容。

“泰山红叶”辅教志愿者协会赵娟说,她们刚从东湖公园游玩回来。4日早8点左右,她们8名志愿者和39名藏族学生一起在东湖公园湖心亭跳舞,唱歌。“藏族同学教我们说藏语,跳藏舞,我们教他们说汉语,游玩加深了我们的友谊。”

一名藏族学生说,生活中有些问题无法解决,这次活动给了汉藏同学交流的机会,他们玩得

很开心。“尽管他们是高二的西藏生,比我们年龄大些,但大家间的距离没有我当初想象的那么远,我们认识好多新朋友。”志愿者李文骥说。

志愿者张雨珊说,藏族同学内心很纯真、爽朗,通过旅程与他们形成深厚的友谊,她很开心。友谊之旅虽然结束,但汉藏两族同学的友谊还会延续下去。



## 做蛋糕给妈妈吃

上次参加活动,做蛋糕的经历让我难忘,齐鲁晚报校园记者来到提拉米苏,为妈妈做一个蛋糕,祝她母亲节快乐!

首先,蛋糕师傅把香甜的奶油抹在蛋糕上,把平刀放在奶油上,转动下面的托盘,蛋糕跟着转,奶油被抹平。再加上花纹,蛋糕就摇身一变,从金黄的面包变成一身银白的奶油块。

终于轮到我們做了,蛋糕师先示范。第一步,在蛋糕底部用排嘴挤上奶油。他

拿着排嘴用画圆圈的方法挤出一圈小圈,出现一个美丽的花边。我们笨拙地挤着奶油,不是掉了就是把蛋糕插烂,真浪费!要给蛋糕挤上花边,这事可不容易,要让奶油牢牢粘在蛋糕上,这要一定的技巧。还好,我们还是做完了。

我要在蛋糕上插上几朵康乃馨,拿起一个小锥,在上面挤一朵花状的奶油,插在蛋糕上,然后写上祝福妈妈的话,把蛋糕给妈妈,祝她母亲节快乐!(华立业)

齐鲁晚报·今日泰山  
全心全意为泰安人民服务

# 齐鲁晚报 今日泰山 暑期教育嘉年华现场咨询会

时间: 2012年6月23日-24日(周六、周日) 地点: 志高城市广场

- 我们将解决
- 暑期怎样安排孩子的时间?
  - 孩子暑期学点啥?到哪里学?
  - 哪家培训机构更适合孩子学习?
  - 如何选择?标准是什么?
  - 怎样提高学习效率?
  - 出国需要做哪些准备?

参展教育机构类别包括:  
1. 中小学课外辅导类; 2. 艺术培训类; 3. 外语培训类; 4. 移民留学类; 5. 考前培训类; 6. 幼教早教类; 7. 素质教育及其它类

报名咨询电话: 6982111 15865382636